

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Супружеская пара попутчиков

Хочу рассказать историю, которая произошла со мной лет 10 назад, и которая затянулась еще потом на 2 года, о чем я совсем не жалею.

Возвращаясь как то поздно ночью домой, а сказать надо, что живу я в городе-миллионнике на Урале, на дороге я заметил пару, которая «голосовала», вернее «голосовала» девушка придерживая при этом еле стоящего на ногах мужчину, мужчина был опрятно одет и помню держал в руке портфель, сразу было видно, что дорогой и кожаный. Девушка, так же была приятной внешности, шатенка, с точеными чертами лица.

Я решил остановиться, почему бы и не довести, тем более выяснилось, что ехать всем по пути. Мужчина упал на заднее сиденье и развалившись почти сразу захрапел, а девушка, назовем ее Света, села на переднее сиденье, как потом выяснилось девушке было 24 года. В ходе разговоров выяснилось, что сзади спящий мужчина ее муж, который является преподавателем в ВУЗе, а она совсем недавно была студенткой этого ВУЗа и более того у них есть дочь, а сейчас они едут с какого-то юбилея домой.

Когда мы подъехали к подъезду, то выяснилось, что муж, назовем его Дмитрий, совсем поплыл, (да, я забыл сказать, что на вид ему было около 50 лет) и мне пришлось его затащить в квартиру, благо лифт работал исправно.

Что уж греха таить, я прекрасно понял, что Дмитрий очень пьян будет спать до утра, а Свете я похоже понравился и она совсем не против продолжить вечер и вообще то ничего этому не мешало, да и алкоголь поспособствовал этому, их дочь была где-то у родственников. После благодарности в виде распития на кухне чая, я решил действовать. Ребята, я не могу так красочно рассказывать, но трахал я ее на кухне в разных и различных позах, кухонном столе и на полу и подоконнике, потом она потащила меня в комнату, где на диване спал ее муж и неистово, как в последний раз, сосала мой член перед лицом мужа, потом сосала его член, а я ее трахал в это время в попку (крем, именно для анального секса уже был у Светланы) и было ясно, что она тащится и более того, кончает от анала.

Я впервые встретил женщину, которой нравится анальный секс и попка ее была разработана основательно. Светлана была просто женщиной, созданной для секса. Уже когда светало и я собирался уходить, то Света в коридоре на дорожку делала горловой минет, я боковым зрением увидел, что, что-то мелькнуло в приоткрытой двери. Это был Дмитрий и я понял, что по крайней мере этот минет он видел точно, о чем я шепнул Светлане. Помню, что она очень напугалась, прислушалась и пройдя потихоньку заглянула в комнату, муж спал. Как выяснилось потом, он все же не спал, видел концовку, об этом он сообщил сам… потом.

Так начался мой опыт МЖМ и опят той пары, в основном действующими лицами были я и Света, а Дмитрий наблюдал, но иногда его наряжали в женскую одежду и мы играли… Но это другие истории. Светлана оказалась не только превосходной, раскрепощенной любовницей, которую возбуждали любые сексуальные эксперименты и готовой заняться сексом везде, где есть возможность пощекотать нервы, но и замечательной хозяйкой.

Дмитрий не ревновал, так как понимал, что у меня любимая жена, домочадцы, которых я никогда не брошу, а Светлана мне нужна, как впрочем и я им, только для секса. Все было по обоюдному согласию, без каких то негативных моментов. Да, я забыл сказать, что Света-конфета еще и оказалась БИ и честно призналась мне и мужу, что на работе ей

нравится ее коллега, а именно какая-то начальница невысокого ранга и она бы с удовольствием ей отлизала. План «Барбаросса»; по соблазнению коллеги готовился где-то месяц, после чего был придуман повод и начальница была приглашена в гости к Светлане и Дмитрию.

С помощью алкоголя, хорошего настроения, доброжелательной обстановки и наличия мозгов в голове «План «Барбаросса» был воплощен в жизнь, крепость в виде коллеги, назовем её Настя, была взята, Светлана получила свое, отполировала Настину киску до оргазма, в этот момент была трахнута и кончила бурно и качественно сама. Настю я больше не видел, но знаю, что лесбийским сексом со Светой она стала заниматься плотно. Моя связь с этой замечательной парой продолжалась около двух лет, потом Дмитрий и Светлана переехали в город-герой Москва на ПМЖ. Я знаю их контакты, но встретиться как то все не получалось.